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Programa formativo FCT TCAE


ACTIVIDADES FORMATIVAS A DESARROLLAR EN LA EMPRESA

Actividades de higiene del paciente:
-Realización de técnicas de higiene corporal a pacientes encamados. -Selección de los medios materiales en función del estado del paciente. -Selección de los medios de aislamiento personal necesarios. -Comprobación de la situación actual del paciente. -Realización de los procedimientos de higiene y aseo adecuados. –Comprobación de la eliminación de los residuos producidos. –Realización de técnicas de acondicionamiento de la cama del paciente. -Cumplimentación de las hojas de cuidados destacando las incidencias.


Actividades de técnicas de enfermería:
Realización de técnicas de movilización traslado y alimentación de pacientes encamados. -Selección de los medios materiales en función del estado del paciente.  - Selección de los medios de aislamiento personal necesarios.
-Comprobación de la situación actual del paciente. - Realización de los procedimientos de cambio postural determinados. 
-Colocación del paciente en distintas posiciones anatómicas.  -Comprobación visual del estado de la piel del paciente encamado. 
-Realización de procedimientos de aproximación al borde de la cama y acondicionamiento en silla de ruedas.  -Realización de técnicas de alimentación por vía oral o enteral según la situación del paciente. -Cumplimentación de las hojas de cuidados destacando las incidencias.
Realización de técnicas de limpieza desinfección y esterilización de instrumental clínico. -Identificación y separación de los instrumentos en función de su composición. -Identificación y separación de los instrumentos en función del uso al que han sido destinados. -Selección del procedimiento o procedimientos de limpieza adecuados. –Programación y fijación de los parámetros de los equipos en función del tipo de técnica aplicada. -Control de la eficacia del procedimiento de esterilización aplicado. -Aplicación de las medidas de protección y seguridad de uso en la unidad. -Cumplimentación del documento técnico-sanitario de registro y control de la unidad.



Actividades de promoción de la salud:
Ejecución de técnicas de humanización de la asistencia y de promoción de la salud. -Estudio de la repercusión en el equipo de trabajo de los roles establecidos. - Aplicación de procedimientos que faciliten la comunicación interpersonal (paciente/sanitario).
 -Información al paciente y/ o sus familiares sobre qué conductas y/o actitudes deben realizar para disminuir el nivel de ansiedad.





